

NARUČITELJ:

GRATIT d.o.o. - u stečaju

Novigradska 67,

48326 VIRJE

OIB: 57919672883

Elaborat procjene vrijednosti

pokretnina GRATIT d.o.o. – u stečaju

sa stanjem nalaza i procjene 05.10.2016.



Procjenu izvršio:



Kordunska 6,
42000 Varaždin

Stalni sudski vještak:
Josip Bacinger, dipl.ing.stroj.

Varaždin, listopad 2016.

Predmet obrade: Procjena vrijednosti pokretnina stečajnog dužnika GRATIT d.o.o. - u stečaju

Naručitelj: **GRATIT d.o.o. - u stečaju**
Novigradska 67,
48326 Virje
mob. 099/8070782
mail: tomislav.đuričin@cotrugli.eu
OIB: 57919672883

Izvršioc procjene: *BERCON d.o.o.*
Kordunska 6, 42000 Varaždin
tel. 040/821-883 fax.040/821-844
e-mail: bercon@bercon.hr

Sadržaj procjenjivanja

Na zahtjev Naručitelja izvršen je pregled svih pokretnina s namjerom utvrđivanja njihove fer tržišne vrijednosti.

Elaboratom procjene obuhvaćene su sve pokretne Naručitelja koje se nalaze na inventurnom popisu Naručitelja, a nalaze se na lokaciji sjedišta Naručitelja u Virju i na dislociranom pogonu klaonice nojeva na adresi Paromlinska ulica 1, Virje.

Predmet procjene su pokretne kao imovina koja je bila u funkciji proizvodnje u graditeljskoj djelatnosti i u klaoničkoj djelatnosti.

Utvrđivanje stvarnog vlasništva nije predmet ovog Elaborata.

Vrijeme procjenjivanja i identifikacija procijenjenih sredstava

Pregled pokretnina i procjena vršeni su u toku 9. mjeseca 2016. godine, a datum završetka nalaza i procjenjivanja je bio 05.10.2016. koji je uzet kao referentni datum procjene.

Prilikom pregleda i procjenjivanja identifikaciju imovine vršio je predstavnik stečajnog dužnika imenovan od stečajnog upravitelja, gospodin Dubravko Hofer.

Zbirna rekapitulacija procijenjenih vrijednosti

Grupa imovine	Procijenjena vrijednosti u kn	Procijenjena vrijednosti u €
Dugotrajna imovina	403.870	53.778
Kratkotrajna imovina	22.150	2.949
Ukupno pokretna imovina	426.020	56.727

Paritet 1 € = 7,51 kn na dan 05.10.2016.

Primijenjena metodologija procjenjivanja

Prilikom utvrđivanja procijenjene vrijednosti korištena je metoda zamjenske vrijednosti i metoda direktnog procjenjivanja.

Metoda zamjenske vrijednosti korištena je kod vrijednijih stavaka i kod stavaka kod kojih je bilo moguće pretpostaviti zamjensku vrijednost, a metoda direktne procjene korištena je kod pozicija koje su manje apsolutne vrijednosti i kod kojih je otežano utvrđivanje odgovarajuće novo nabavne zamjenske vrijednosti tj. koje su nabavljene kao rabljene te za njih nije bilo moguće utvrditi odgovarajuću zamjensku vrijednost ili koje su znatnije oštećene, neispravne a moguće ih je dovesti u uporabnu funkciju i sl.

Kod pozicija koje su procjenjivane po metodi zamjenske vrijednosti kao zamjenska vrijednost korišten je podatak o nabavnoj vrijednosti, a koeficijent ostatne vrijednosti utvrđen je zavisno od stanja fizičkog iskorištenja, tehnološke zastare, tržišne primjenjivosti (moguća tržišna potražnja) i općeg stanja promatranog sredstva.

Struktura imovine kao predmeta procjenjivanja

Struktura imovine koja je predmet procjenjivanja i sadržaj ovog Elaborata je slijedeća:

1. *Dugotrajna imovina*
 - ukupna struktura dugotrajne imovine razvrstana je u tri podgrupe:
 - a. oprema klaonice za nojeve
 - b. oprema i uređaji u djelatnostima Gratita d.o.o.
 - c. Namještaj i uredska oprema
2. *Kratkotrajna imovina*
 - a. *trgovačka roba u veleprodajnom skladištu*
 - b. *čelični profili i željezo kao koristan otpad*
 - c. *ostali repromaterijal*

Grupe imovine; dugotrajna imovina i kratkotrajna imovina po svom su sadržaju širokog spektra raznovrsnosti i primjene te su zbog specifičnosti njihovog modela procjenjivanja specifikacije ukupne imovine razvrstane u navedene podgrupe koje su procjenjivane odgovarajuće toj strukturi imovine.

Prikaz nalaza stanja i procjenjivanja

Proces procjenjivanja pokretnina vršen je prema identifikaciji koju je prilikom pregleda i procjenjivanja definirao Naručitelj procjene odnosno identifikaciju je vršio predstavnik Naručitelja, a redom prema nalazu koji je prethodno izvršila inventurna komisija.

Sva imovina koja je predmet procjene bila je u funkciji prednika stečajnog dužnika do kraja 2014. godine i od tada je dijelom u mirovanju, a dijelom u korištenju po modelu zakupa. Radi jasnijeg stanja procjenjivane imovine u tabelama procjenjivanja je za značajnije pozicije naznačeno da li je u funkciji tj. u korištenju, i da li je izvan funkcije tj. u mirovanju. Jedino je oprema klaonice nojeva bila u funkciji u 2007. i 2008. godini nakon čega je prekinut proces klanja i nakon čega je ista imovina u mirovanju.

N nastavku je prezentirano stanje nalaza i model procjenjivanja po svakoj podgrupi procjenjivane imovine.

1. Dugotrajna imovina

1 a. Oprema klaonice nojeva

Oprema klaonice smještan je u objektu klaonice nojeva na adresi Paromlinska 1 u Virju. Cijeli kompleks vezano uz klaonicu nojeva sastoji se od tehnoloških prilagođenih prostora, komora za hlađenje i zamrzavanje mesa, prostora prilagođenih za otpremu kao i vanjskih ograđenih prostora za držanje nojeva kao i biorotor za pročišćavanje otpadnih voda.

U procesu procjenjivanja opreme klaonice nojeva nisu promatrane komore za hlađenje kao ni oprema za hlađenje komora, zatim bio rotor Tehnix za pročišćavanje otpadnih voda te čelične ograde za držanje nojeva i njihovo usmjeravanje u klaonicu.

Elektro energetski razvod na liniji klanja kao i toplinski razvod za medije za sterilizaciju i pranje nisu vrednovani, jer u slučaju promjene lokacije tj. demontaže postaju bezvrijedni, a u slučaju da linija za klanje prodajom ostaje na licu mjesta, tada se vrijednost tih razvoda mogu smatrati uključenom u ukupnu procijenjenu vrijednost opreme klaonice nojeva.

U tabeli procjenjivanja opreme klaonice zbog mogućeg modela prodaje oprema je razvrstana na dio koji se može izdvojiti iz sustava bez demontaže (stupac slobodno) i dio koji čini jedinstvenu cjelinu (stupac montirano).

Stupac slobodno; sadrži pozicije koje nisu montirane u liniju (mobilne su) i mogu se izuzeti iz cjelokupne opreme bez postupka demontaže i kao takve mogu se samostalno otuđivati, ali tada sklop montiranih pozicija gubi svojstvo tehnološke cjeline i njihovu preostalu vrijednost bi trebalo smanjiti za daljnjih 10-20%.

Stupac montirano; Sadrži pozicije koje su montirane u sustav linije za klanje i za njihovo pojedinačno izuzimanje potrebno je izvršiti demontažu.

Model procjenjivanja

Osnov za procjenjivanje vrijednosti je neposredan uvid u strukturu i stanje klaonice i uvid u jedini dokument o klaonici, koji je pronađen za tu klaonicu "Procjena postrojenja klaonice" od strane sudskog vještaka iz 2011. godine. Struktura opreme i redni brojevi preuzeti su iz tog dokumenta procjene, a na samom postrojenju postavljeni su ti redni brojevi na promatranu poziciju. Procijenjene vrijednosti iz 2011. godine korištene su kao zamjenske vrijednosti za promatrano sadašnje procjenjivanje, a kao faktori umanjenja zamjenske vrijednosti korišteni su; faktor rezerve u procjeni iz 2011., faktor iskorištenosti opreme njenom uporabom, faktor tehnološke zastare, faktor vremenske preferencije od 2011. do 2016., faktor tržišne potražnje, faktor trenutnog stanja i faktor umanjenja vrijednosti za pozicije koje je potrebno demontirati. Ovaj posljednji faktor nije korišten za pozicije koje su slobodnog stanja i mogu se izuzeti bez demontaže. U procjeni od ukupne vrijednosti od 177.870,00 kn, nije uzeta u obzir činjenica da nema dokumentacije o tehnološkoj upotrebi tog postrojenja kao jedne tehnološke cjeline te bi u slučaju prodaje kompletne cjeline isto morali umanjiti s faktorom 0,9 odnosno umanjiti za 10% procijenjene vrijednosti na konačnu procijenjenu vrijednost od 160.000,00 kn, u stanju prema nalazu, montirano i ugrađeno u prostor klaonice.

1 b. Oprema i uređaji

Pozicije koje se nalaze u tabeli procjenjivanja opreme i uređaja uglavnom su locirane u sjedištu stečajnog dužnika s time da su jednim dijelom na terenu za zakupoprimeca, a samo jedan manji dio se nalazi na lokaciji Paromlinska 1, Virje. Detaljnije lokacije promatrane pozicije naznačene su u tabeli procjenjivanja.

Pozicije koje su u takvom stanju da više nisu za upotrebu i korištenje nisu vrednovane već je stavljena naznaka „koristan otpad“ i to se odnosi na otpadno željezo. Procijenjeno je da je ukupna težina opreme koje se može smatrati korisnim otpadnom cca. 25.000 kg, a procijenjena vrijednost tog otpadnog materijala nalazi se u tabeli procjenjivanja kratkotrajne imovine „čelični profili i željezo kao koristan otpad“, jer te pozicije više nemaju tretman dugotrajne imovine. Ovdje je potrebno naznačiti da je pojedinačna težina, a time i ukupna težina kako čeličnih profila tako i opreme koja je za koristan otpad procjenjivana kao i moguća prosječna prodajna cijena tog materijala od 0,5 kn/kg te će se stvarna težina i cijena otkupa definirati ponudom organizacije za otkup otpadnih materijala.

1 c. Namještaj i uredska oprema

Sav sadržaj ovog dijela imovine nalazi se u upravnoj zgradi stečajnog dužnika u dobrom i očuvanom stanju i može se bez bilo kakvih intervencija normalno koristiti. Dio te imovine je u zakupu i uredno se koristi tako da se sav namještaj i uredska oprema mogu smatrati ispravnim i u očuvanom stanju.

2. Kratkotrajna imovina

Inventurna komisija stečajnog dužnika izvršila je popis svih roba kratkotrajne imovine prema knjigovodstvenom ispisu i za većinu stavaka je utvrdila da roba nije pronađena. U tabelama procjenjivanja kratkotrajne imovine uzete su u obzir samo one stavke za koje je inventurna komisija stečajnog dužnika izvršila nalaz i kao osnov procjene vrijednosti uzete su u obzir količine za koje je utvrdila inventurna komisija. Na taj način u okviru procjene proanalizirani su samo tri sadržaja kratkotrajne imovine. U tim tabelama procjenjivanja stavke za koje je izvršen kvantitativni nalaz, ali je stavljena opaska da su pozicije u stanju za „otpad i za rashod“ one nisu procjenom vrednovane. Za pozicije koje su upotrebljivog stanja procijenjene su jedinične vrijednosti po komadu i na taj način uvažavajući količine koje je utvrdila inventurna komisija utvrđena je procijenjena vrijednost sadržaja kratkotrajne imovine.

2 a. Trgovačka roba u veleprodajnom skladištu

Roba se nalazi u skladištu veleprodaje i bila je namijenjena za eksternu prodaju ili za izuzimanje u vlastitoj proizvodnji.

2 b. Čelični profili i željezo kao koristan otpad

Čelični profili se u pravilu nalaze uz bravarsku radionu i koristili su se kao repromaterijal uglavnom za djelatnost bravarske radione. Količinu izraženu u kilogramima procijenila je inventurna komisija, ali je konstatacija inventurne komisije, ali i procjenitelja, da su to ostaci korištenih materijala i da će ih teško utržiti osim kao koristan otpad. S toga je u taj sadržaj uključena moguća količina i vrijednost korisnog otpada iz grupe dugotrajne imovine opreme za pozicije koje se ne mogu koristiti, a ni osposobiti za korištenje.

2 c. Ostali repromaterijal

Ostali repromaterijal je uglavnom sadržaj za građevinsku djelatnost i nalazi se na vanjskom otvorenom skladištu te je također kao i kod ostalih sadržaja kratkotrajne imovine, stavke koje nisu za daljnje korištenje, a postoji naznaka njihove količine nisu vrednovane.

Prezentacija stanja pokretnina u tabelama procjenjivanja

Radi lakše identifikacije pojedine stavke procjenjivanja u tabelama procjenjivanja prikazani su izvorni podaci koji su bili evidentirani po inventurnim specifikacijama, a to su inventarni broj odnosno šifra promatranog sredstva, naziv sredstva, jedinična mjera i količina te godina nabave. Sve su to stavke koje definiraju dokumentacijski dio promatranog sredstva.

Radi kvalitetnije identifikacije promatranog sredstva i moguće jasnijeg uvida u njegovo stanje za karakteristične pozicije izrađene su snimke tih sredstava. Dijelom su snimke pojedinačnih pozicija radi detaljnijeg uvida u stanje konkretne pozicije, a dijelom su snimke grupe pozicija radi uvida u stanje istovrsnih pozicija. To se prvenstveno odnosi na namještaj gdje su prepoznatljive pojedine pozicije po svojoj funkciji, a snimka daje uvid u opće stanje tih pozicija. U tabelama procjenjivanja uz pozicije koje se nalaze na nekoj od snimaka, naznačena je rednim brojem snimke koja identificira tu poziciju.

U tabelama procjenjivanja naznačen je i redni broj pozicija, koji redni brojevi su dodijeljeni pozicijama u izvornoj inventurnoj specifikaciji te su isti brojevi zadržani u specifikacijama procjenjivanja podgrupa radi lakšeg pretraživanja procijenjene pozicije u odnosu na izvornu inventurnu specifikaciju stečajnog dužnika.

Procijenjena jedinična vrijednost i ukupna vrijednost promatrane stavke utvrđene su bilo metodom zamjenske vrijednosti ili metodom direktne procjene, koji izračuni čine radni materijal procjenitelja, a za stavke koje nemaju utvrđenu tržišnu vrijednost u napomeni je opisana naznaka koja objašnjava razlog takve ocjene procjenitelja.

Tabelom u nastavku prezentirane su naznake po karakterističnim napomenama koje su uključene u tabele procjenjivanja.

Naznaka napomene	Sadržaj i opis naznake
Koristan otpad	To su sve stavke metalnog sadržaja koje nemaju više ni uporabnu ni tržišnu vrijednost. U pravilu imaju vrijednost otpadnog materijala te su u tabelama naznačene kao „koristan otpad“. Njihova težina kao potencijal određene vrijednosti nije procjenjivana u tabeli opreme, već je procijenjena njihova ukupna težina na 25.000 kg i kao vrijednost otpadnog materijala uvrštena je u strukturu kratkotrajne imovine pod sadržaj 2 b. Čelični profili i željezo kao koristan otpad.
U funkciji	Pozicije koje su u vrijeme nalaza bile u korištenju od strane zakupoprimca, što znači da su ispravne i upotrebljive.
Izvan funkcije	Pozicije za koje se utvrdilo ili pretpostavilo da su ispravne, ali u vrijeme nalaza nisu bile u korištenju i koje su zapravo izvan funkcije od prestanka rada prednika stečajnog dužnika. Za pozicije s tom naznakom ne postoji visoki stupanj sigurnosti da su i ispravne.
Bezvrijedno	Sve što je tržišno teško prihvatljivo ili ograničene uporabne i tržišne vrijednosti, također nema procijenjenu vrijednost.
Ispravno	To je naznaka za pozicije koje u vrijeme nalaza nisu bile u korištenju, ali je dopunskim informacijama utvrđeno da su ispravne, ali nije bilo potrebe zakupoprimca da ih koristi.
Neispravno	Naznaka „neispravno“ nalazi se i kod pozicija koje su bez procijenjene vrijednosti, ali i kod pozicija sa procijenjenom vrijednošću jer se popravkom nakon kupovine mogu dovesti u uporabnu vrijednost. Za pozicije koje imaju malu apsolutnu vrijednosti ili je procijenjeno da će njihovo dovođenje u ispravno stanje iziskivati veći trošak dovođenja u ispravno stanje od moguće vrijednosti sadašnjeg stanja, utvrđeno je stanje bez vrijednosti.
Neutrživo	Pozicije koje su tehnološki ili po svojem općem stanju upotrebljivosti nekurentne te s tog osnova nisu tržišno interesantne tj. nisu utržive.
Dio objekta	Sredstvo koje je pripadajući dio objekta (kao npr. mosna dizalica i klima uređaji) sastavni su dijelovi objekta, te je njihova vrijednost uključena u vrijednost predmetnog objekta.

*Tabele procjenjivanja dugotrajne i kratkotrajne imovine***1. Dugotrajna imovina****1 a. Oprema klaonice nojeva - I/II.**

R.br. pozicije	Naziv pozicije	Jed. mjera	Količina	Procijenjena vrijednost montirano* u kn	Procijenjena vrijednost slobodno* u kn	Snimak broj
01	Boks za držanje nojeva tijekom klanja sa prenumatskom pregradom za izbacivanje	kpl	1	7.600,00		1
02	Tračnica za liniju za istjecanje krvi i čerupanje u dužini od 25 m	kpl	1	2.000,00		1
03	Ormarić za pranje pregača	kpl	1	3.000,00		1
04	Električna dizalica za podizanje životinja, kapacitet 250 kg, s napravom za automosko uvođenje kolica u tračnice	kpl	1	2.800,00		1
05	Pneumatski uređaj za spuštanje staze s lancima	kpl	1	2.200,00		2
06	Graničnik za gornju stazu	kom	8	2.200,00		3
07	Fiksna platforma za čerupanje	kpl	1	2.400,00		4
08	Podizna platforma za pregled	kpl	1	4.000,00		4
09	Električna dizalica z prijenos nojeva, kapacitet 250 kg	kpl	1	1.730,00		5
10	Fiksne platforme za skidanje kože	kom	2	4.000,00		6
11	Platforma za vađenje utrobe	kpl	1	1.800,00		7
12	Bazen za sterilizaciju noževa	kom	12	9.600,00		8
13	Kabina za tuširanje nojeva nakon čerupanja i pregleda	kpl	1	7.100,00		9
14	Stol za skupljanje iznutrica s posudom za pranje	kpl	1		3.000,00	10
15	Dvotračni sustav od inox-a, transportne linije u dužini od cca. 100	kpl	1	30.000,00		11
16	Stol za seciranje 1,8 x 0,8 m, sa polietilenskom gornjom plohom	kom	1		1.540,00	12
17	Stol sa rolicama 1,0 x 0,8 m	kom	1	1.200,00		13
18	Vakum stroj za pakiranje sa modificiranom atmosferom	kom	1		10.000,00	14
19	Stol za prijenos pakiranog mesa u odjel za pakiranje	kom	1	1.200,00		15
20	Stroj za skidanje kože	kom	1		11.000,00	16

I a. Oprema klaonice nojeva - II/II.

R.br. pozicije	Naziv pozicije	Jed. mjera	Količina	Procijenjena vrijednost montirano* u kn	Procijenjena vrijednost slobodno* u kn	Snimak broj
21	Stolovi za seciranje 2,0 x 0,8 m	kom	2		3.200,00	17
22	Stroj za miješanje, kapacitet 120 kg	kom	1		5.200,00	18
23	Stroj za mljevenje mesa, kapaciteta do 300 kg/h	kom	1		6.000,00	19
24	Stroj za punjenje mljevenog mesa u pakiranje	kom	1		6.200,00	19
25	Stroj za fino rezanje	kom	1		4.000,00	19
26	Kolica s kukama (4 komada + 50 kuka)	kpl	1		7.000,00	20
27	Električna vaga	kom	1		4.000,00	21
28	Podna vaga sa pisačem, na ulaznoj stazi nojeva u klaonicu	kpl	1	2.500,00		22
29	Hidraulični utovarni krak za otpremu proizvoda	kpl	1	5.700,00		23
30	Električna kliješta za omamljivanje životinja	kom	1		2.500,00	24
31	Stroj za pranje s vrućom vodom pod visokim pritiskom	kom	1		3.200,00	25
32	Električne naprave za uništavanje letećih insekata	kom	12	3.600,00		26
33	Visokofrekventna naprava protiv miševa	kom	2		600,00	27
34	Električna pila	kom	1	3.000,00		28
	Dodatni boks za obradu mesa	kom	2	2.800,00		29
	Komandni elektro ormar	kom	1	2.000,00		30
	Toplinski izmjenjivač - na vanjskoj prednjoj strani klaonice	kpl	1	8.000,00		
			Ukupno	110.430,00	67.440,00	
				Sveukupno	177.870,00	
				Sveukupno bez tehnološkog uputstva	160.000,00	

1 b. Oprema i uređaji - I/III.

R.br.	Inv.br.	Naziv sredstva	Jed. mjera	Količina inventura	Datum nabave	Jedinična vrijednost u kn	Procijenjena vrijednost u kn	Napomena inventurne komisije i procjenitelja	Lokacija*	Snimak broj
21	953	KOMPRESOR ZA ZRAK PFT RITMO POWERCOAT	kpl	1	31.10.07	16.000	16.000		uz bravariju	1 i 2
22	1166	PLINSKI BOJLER	kom	1	28.11.13	0	0	dio objekta - kotlovnice		
24	399	CIRKULAR ŠTUCER PICOLO	kom	1	30.05.03	400	400		Paromlinska ulica	3
28	421	CIRKULAR OBIČNI	kom	1	30.05.03	450	450		Paromlinska ulica	3
23	397	COSMA STROJ ZA TOKARENJE DRVA	kom	1	30.05.03	0	0	koristan otpad	Paromlinska ulica	
25	413	KOPIRKA HEMPEL ZA DRŠKE ZA ČETKE S BRUSILICO	kom	1	30.05.03	0	0	koristan otpad	Paromlinska ulica	4
26	414	BRUSILICA DVOSTRANA	kom	1	30.05.03	0	0	koristan otpad	Paromlinska ulica	5
27	419	FREZA STOLNA BAUERLE	kom	1	30.05.03	0	0	koristan otpad	Paromlinska ulica	6
29	423	KOPIRKA ZA DRVENE STUPIĆE	kom	1	30.05.03	0	0	koristan otpad	Paromlinska ulica	7
30	426	GATER MALI ZA LAJSNE	kom	1	30.05.03	0	0	koristan otpad	objekat skladišta	8
31	767	DVOSTUPNA SIMETRIČNA DIZALICA	kom	1	31.10.05	2.500	2.500	u funkciji	u auto radioni	9
32	768	HORIZONTALNA TRAČNA PILA	kom	1	31.10.05	2.600	2.600	komplet sa stalcima	u bravariji	10 i 11
33	771	HIDRAULIČNA PREŠA SCHULER 63T - ekscentar	kom	1	31.10.05	2.000	2.000	neispravno	objekat skladišta	12
34	772	HIDRAULIČNA ABKANT PREŠA -SCIN	kom	1	31.10.05	8.000	8.000	u funkciji	u bravariji	13
35	773	SAVIJAČICA SA TRI VALJKA	kom	1	31.10.05	4.000	4.000	izvan funkcije	u bravariji	14
36	776	ŠKARE ZA REZANJE LIMA 2500/13 MM	kom	1	31.10.05	10.000	10.000	u funkciji	u bravariji	15 i 16
37	777	NOŽEVI - KOMPLET ZA ŠKARE	kom	1	31.10.05	0	0	sastavni dio škara in.br. 776	u bravariji	
38	778	UNIVERZALNA GLODALICA - UC 1	kom	1	31.10.05	9.000	9.000	ispravno	u bravariji	17
39	779	DVOSTRANA BRUSILICA	kom	1	31.10.05	700	700	u funkciji	u bravariji	18
40	780	GARNITURA BOCA ZA ZAVARIVANJE	kpl	1	31.10.05	1.400	1.400	u funkciji	u bravariji	19
41	781	KUTNA SAVIJAČICA - ručna	kom	1	31.10.05	2.500	2.500	u funkciji	u bravariji	20
42	782	UNIVERZALNE ŠKARE ZA PROFILE	kom	1	31.10.05	1.500	1.500	ispravno	u bravariji	21

1 b. Oprema i uređaji - II/III.

R.br.	Inv.br.	Naziv sredstva	Jed. mjera	Količina inventura	Datum nabave	Jedinična vrijednost u kn	Procijenjena vrijednost u kn	Napomena inventurne komisije i procjenitelja	Lokacija*	Snimak broj
43	785	PANTOGRAF	kom	1	31.10.05	4.000	4.000	djelomično ispravno	u bravariji	22
44	1006	SAVIJAČICA ZA LIM-UNIVERZALNA	kom	1	06.11.08	0	0	koristan otpad - slomljeni ležaj	u bravariji	23
45	1044	LIMARSKA SAVIJAČICA SA ŠKARAMAMA	kom	1	10.03.09	500	500	izvan funkcije	nadstrešnica bravarije	24
46	1045	STROJ ZA OKRUGLO SAVIJANJE	kom	1	10.03.09	0	0	koristan otpad	nadstrešnica bravarije	
47	1086	PILA MOTORNA H372XP-965702118	kom	1	07.02.11	0	0	koristan otpad	objekat skladišta	25
48	1143	VIBRONABIJAČ VACKER BS 60-2 (žuti)	kom	1	29.02.12	0	0	koristan otpad	objekat skladišta	26
49	995	OPLATA	m2	0	24.09.08	0	0	nije identificirano		
50	373	STROJ ZA REZANJE ŽELJEZA	kom	1	17.07.03	2.500	2.500	u lošem stanju	Paromlinska ulica	27
51	909	KLJUČ DREMOTEC-MOMENT 520-1000NM	kom	1	30.04.07	0	0	nije identificirano		
52	910	PRENOSNIK SNAGE DREMOTEC	kom	1	30.04.07	0	0	nije identificirano		
53	920	GLAVA SA DRŽAČIMA B14-18	kpl	1	01.06.07	0	0	nije identificirano		
54	939	APARAT ZA VARENJE	kom	1	31.07.07	0	0	koristan otpad	objekat skladišta	28
55	1002	PERAČ VISOKOTLAČNI	kom	1	21.10.08	0	0	koristan opad	objekat skladišta	29
56	1003	VIBRATOR ZA BETON VN36 VN36SAP	kom	1	22.10.08	0	0	koristan opad	objekat skladišta	30
57	1046	STROJ ZA PROFILIRANJE LIMOVA	kom	1	10.03.09	300	300	izvan funkcije	nadstrešnica bravarije	31
58	589	MOSNA DIZALICA	kom	1	13.05.04		0	dio objekta	bravarija	32
59	591	PODUPIRAČI (70 KOM)	kpl	60	13.05.04	20	1.200	izvan funkcije	objekat skladišta	33
60	750	MJEŠALICA ZA BETON EL. 320	kom	2	07.07.05	0	0	koristan otpad	objekat skladišta	34
61	797	VIBRO PLOČA-WACKER DPU 4045H	kom	1	15.03.06	0	0	koristan otpad	objekat skladišta	35
62	812	MJEŠALICA ZA BETON EL. 320L 195	kom	2	24.05.06	0	0	koristan otpad	objekat skladišta	34
63	894	WACKER VIBRO PLOČA DPU 4045H	kom	1	01.03.07	0	0	koristan otpad	objekat skladišta	35
64	916	STROJ MIG/MAG ESABMIG C340 ESAB	kom	1	10.05.07	0	0	koristan otpad	objekat skladišta	36

1 b. Oprema i uređaji - III/III.

R.br.	Inv.br.	Naziv sredstva	Jed. mjera	Količina inventura	Datum nabave	Jedinična vrijednost u kn	Procijenjena vrijednost u kn	Napomena inventurne komisije i procjenitelja	Lokacija*	Snimak broj
65	932	SILOS ZA BETON 750LIT + GUMENO CRIJEVO ZA BE	kom	2	26.07.07	0	0	koristan otpad	otvoreno skladište	37
66	1088	VILICE PALETNE RUČNE 2,0T TR	kom	1	26.05.11	0	0	koristan otpad	objekat skladišta	38
68	795	KONTEJNER	kom	1	13.03.06	5.000	5.000	ima klimu	na terenu	39 i 40
69	799	KONTEJNER	kom	1	28.03.06	3.500	3.500		na terenu	41 i 42
70	901	KONTEJNER	kom	1	16.03.07	3.500	3.500	kao garažni - crveni	u Gratitu	43 i 44
71	903	KONTEJNER	kom	1	27.03.07	1.500	1.500	treba veliki popravak	u Gratitu	45 i 46
72	1074	KONTEJNER	kom	1	08.06.10	4.000	4.000	ima klimu	u Gratitu	47 i 48
73	1075	KONTEJNER	kom	2	08.06.10	1.000	2.000	vlastita izrada	na terenu	49 i 50
74	1079	KONTEJNER KANCELARIJSKI 6000X2400X2500 MM	kom	1	02.12.10	4.500	4.500	ima klimu	na terenu	51 i 52
155	1-B	STUPNA BUŠILICA	kom	1		1.000	1.000	u funkciji	u bravariji	53
156	2-B	STUPNA BUŠILICA HU 30 TI	kom	1		1.200	1.200	u funkciji	u bravariji	54
157	3-B	STUPNA BRUSILICA DVOSTRANA - mala	kom	1		300	300	u funkciji	u bravariji	55
158	4-B	TOKARSKI STROJ "PRVOMAJSKA"	kom	1		12.000	12.000	u funkciji	u bravariji	56
159	5-B	STUPNA BUŠILICA TRB4A	kom	1		0	0	koristan otpad	u bravariji	57
160	6-B	KOMPRESOR "KAESER"	kom	1		1.500	1.500	u funkciji	u auto praoni	58
161	2-O	NATKRIVENI STALAK ZA PROFILE	kpl	1		2.240	2.240	izvan funkcije	uz objekat skladišta	59
162	3-O	ALU OPLATA RAZNE DIMENZIJE	kom	250		100	25.000	izvan funkcije	objekat skladišta	33
163	4-O	ČELIČNA OPLATA KUTNA RAZNE DIMENZIJE	kom	22		100	2.200	izvan funkcije	objekat skladišta	33
	749	Aragat struju	kom	1			0	koristan otpad	objekat skladišta	60
		Horizontalna tračna pila	kom	1		2.000	2.000		nadstrešnica bravarije	61
		Naprava za formiranje rubova	kom	1		200	200		nadstrešnica bravarije	62
						Ukupno	141.190			

* Sve naznake o lokaciji osim Paromlinske su na lokaciji sjedišta Gratita

1 c. Namještaj i uredska oprema - I/III.

R.br.	Inv.br.	Naziv sredstva	Jed. mjera	Količina inventura	Datum nabave	Jedinična vrijednost u kn	Procijenjena vrijednost u kn	Napomena inventurne komisije i procjenitelja	Lokacija*	Snimak broj
67	603	SEF SAMOSTOJEĆI	kom	1	13.05.04	1.100	1.200		u računovodstvu	1
75	325	APARAT ZA KAVU ROYAL CAPUCINO	kom	1	16.08.02	1.200	1.200		kuhinja	2
76	565	NAMJEŠTAJ KPL KANCELARIJSKI	kpl	1	13.05.04					
77		565-1 komoda	kom	2		250	500		međukat	3
78		565-2 uredske police	kom	3		200	600		međukat	4
79	575	USISAVAČ VORWERK	kom	1	13.05.04	1.200	1.200			5
80	1001	KLIMA TOSHIBA RAS-13GKHP-ES2	kom	1	14.10.08		0	dio objekta		
81	389	NAMJEŠTAJ UREDSKI KPL (MEDEA PORTORINO)	kpl	1	31.07.03		0			
82		389-1 stol radni	kom	2		1.400	2.800		u komercijali	6 i 7
83		389-2 ormar visoki s vratima	kom	3		600	1.800		u komercijali	8 i 9
84		389-3 ormar visoki bez vrata	kom	3		500	1.500		u komercijali	8 i 9
85	478	STOL CAMBRIDGE	kom	1	28.05.04	0	0	nije identificirano		
86	641	KOMODA (komoda i stol kao komplet)	kpl	1	13.05.04	1.600	1.600		nasuprot komercijale	10 i 11
87	642	KOŽNI STOLAC	kom	36	13.05.04	100	3.600		u cjeloj upravi	12 i 13
88	643	KOŽNI STOLAC	kom	3	13.05.04	200	600			14
89	646	NAMJEŠTAJ (pult + radni stolovi)	kpl	1	13.05.04	2.600	2.600		računovodstvo	15
90	649	ORMAR RAČUNOVODSTVO	kpl	1	13.05.04		0	nije identificirano		
91	650	ORMAR - SALA ZA SASTANKE 46x188x127	kom	2	13.05.04	400	800		sala za sastanke	16
92	653	RADNA STOLICA EUROSTENO	kom	4	13.05.04	150	600		u cjeloj upravi	17
93 i 94	755	KUHINJA frižider,perilica,sudoper,elementi gornji i donji, štednjak	kpl	1	29.06.05	8.500	8.500		kuhinja	18, 19 i 20
95	817	RADNI STOL, CRO-TREND TREŠNJA SCH 323	kom	4	10.07.06	600	2.400		operativa	21 i 22
96	818	RADNI STOL - TAJNICA	kpl	1	10.07.06	2.000	2.000	komplet od 4 jedinice		23
97	819	KONFERENCIJSKI STOL-SALA ZA SASTANKE	kom	1	10.07.06	4.800	4.800			24

1 c. Namještaj i uredska oprema - II/III.

R.br.	Inv.br.	Naziv sredstva	Jed. mjera	Količina inventura	Datum nabave	Jedinična vrijednost u kn	Procijenjena vrijednost u kn	Napomena inventurne komisije i procjenitelja	Lokacija*	Snimak broj
98	820	NISKI ORMAR-SALA ZA SASTANKE 48x278x82	kom	2	10.07.06	750	1.500			25
99	822	RADNI STOL-SOBA 1,2,3,4	kom	4	10.07.06	2.000	8.000	komplet od 4 jedinice		26
100	823	ORMAR SREDNJI-SOBA 1,2,3,4	kom	4	10.07.06	1.200	4.800	komplet od 3 jedinice		27
101	824	ORMAR NISKI-SOBA 1,2,3,4	kom	4	10.07.06	500	2.000	komplet od 2 jedinice		28
102	850	NAMJEŠTAJ-RAČUNOVODSTVO	KPL	1	30.08.06		0		računovodstvo	
103		850-1 radni stol	kom	4		800	3.200			29
104		850-2 ormar visoki	kom	6		350	2.100	ormar stalaža		30
105		850-3 ormar sa vratima,bez vrata i staklo	kom	2		1.600	3.200			31 i 32
106	949	RADNI STOL, KONF STOLAC, ORMAR	KPL	1	10.10.07		0		preko komercijale	
107		949-1 radni stol + priključak	kpl	1		1.200	1.200			33
108		949-2 ormar visoki	kom	3		600	1.800			34
109	1004	STOL	kom	2	28.10.08	900	1.800	stol od dva elementa	u kuhinji	35
110	1089	UREDSKA OPREMA I NAMJEŠTAJ KLAONICA	KOM	1	02.03.11		0			
111		radni stol manji	kom	3		150	450			36
112	493	FOTOKOPIRKA CANON	kom	1	13.05.04	1.000	1.000		međukat	37
113	504	RADIO RECIVER SONY	kom	1	13.05.04	400	400		sala za sastanke	38
114	505	SERVER IBM X220	kom	1	13.05.04	0	0	izvan funkcije		
115	1061	KLIMA VIVAX 3,5KW	kom	1	20.07.09	0	0	dio objekta		
116	1165	KOPIRKA CANON IR 3300 LASER	kom	1	18.11.13	2.500	2.500		ispred tajništva	39
117	842	CENTRALA PANASONIC	kom	1	31.07.06	4.000	4.000		međukat	40
118	864	PRINTER HP COLOR LASERJET 3600DN	kom	1	19.09.06	1.200	1.200		tajništvo	41
119	865	PRINTER HP LASERJET 2420	kom	2	19.09.06	1.000	2.000		računov. i špedicija	29 i 42
120	908	SERVER DELL PE-SC1430	KPL	1	19.04.07	2.500	2.500	u funkciji	međukat	43
121	997	PLOTER	kom	1	30.09.08	2.800	2.800		komercijala	6
122	999	PC KASA-TRGOVINA	kom	1	30.09.08	1.500	1.500		u trgovini	
123	528	POSLOVNI PAKET WAND	KOM	1	13.05.04	0	0	neutržno		
124	963	PROGRAMSKI PAKET MARIS+LICENCE	kom	1	30.01.08	0	0	neutržno		

1 c. Namještaj i uredska oprema - III/III.

R.br.	Inv.br.	Naziv sredstva	Jed. mjera	Količina inventura	Datum nabave	Jedinična vrijednost u kn	Procijenjena vrijednost u kn	Napomena inventurne komisije i procjenitelja	Lokacija*	Snimak broj
132	1K	ORMARI KOMPLET	kpl	1			0		tajništvo	44
133		ormar sa vratima	kom	2		400	800			
134		sa policama	kom	1		350	350			
135	2K	KOŽNI STOLAC	kom	15		100	1.500		u cjeloj upravi	13
136	3K	KOŽNI STOLAC	kom	4		150	600		u cjeloj upravi	56
137	4K	MALI STOLIĆ	kom	2		120	240		ispred tajništva	45
138	5K	MALI ORMARIĆ	kom	1		150	150		ispred tajništva	39
139	6K	RADNI STOL CRNI(operativa)	kom	1		150	150		operativa	46
140	7K	ORMAR SREDNJE VISINE (operativa-višnja-crno)	kom	4		600	2.400		operativa	47
141	8K	UREDSKA POLICA(operativa)	kom	4		150	600		operativa	48
142	9K	RAZNI DAKTILO STOLCI	kom	12		150	1.800		u cjeloj upravi	49
143	10K	KONFERENCIJSKI STOLAC-PLIŠ	kom	6		120	720		operativa i međukat	50
144	11K	POLICA 320X30X220	kom	1		480	480		međukat-arhiva	
145	12K	DRVENA STALAŽA 240X60X220	kom	3		600	1.800		međukat-arhiva	
146	13K	DRVENA STALAŽA 600X42X220	kom	1		900	900		međukat-arhiva	
147	14K	DRVENA STALAŽA 400X42X220	kom	1		600	600		međukat-arhiva	
		DRVENA STALAŽA 320X42X220/180	kom	2		450	900		međukat-arhiva	
148	15K	DRVENA STALAŽA 300X80X220	kom	1			0		međukat-smočnica	51
149	16K	DRVENA STALAŽA 80X70X220	kom	1			0		međukat-smočnica	51
150	17K	UREDSKI ORMAR SREDNJE VISINE S VRATIMA	kom	2		300	600		međukat	52
151	18K	STOLIĆ STAKLENI	kom	1		100	100		međukat	53
152	19K	STOL	kom	1		150	150		međukat	54
153	20K	ORMARIĆ (uski visoki)	kom	1		150	150		međukat	55
154	21K	VJEŠALICA SAMOSTOJEĆA	kom	12		120	1.440		u cjeloj upravi	55
						Ukupno	102.680			

* Lokacijama su naznačeni prostori u upravnoj zgradi

2. Kratkotrajna imovina**2 a. Trgovačka roba u veleprodajnom skladištu - I/I.**

Naziv skladišta	Šifra artikla	Naziv artikla	Jed. mjera	Količina	Cijena u kn	Napomena	Procijenjena vrijednost u kn
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1018071	Drška za sjekiru 90 cm Tur.	kom	8	4,20		33,6
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1019071	Fiber disk 115mm gr.100 CS 561	kom	15	0,60		9
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1019072	Fiber disk 115mm gr. 120 CS 561	kom	14	0,60		8,4
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1019073	Fiber disk 115mm gr.150 CS 561	kom	21	0,60		12,6
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1019074	Fiber disk 115mm gr.16 CS 561	kom	3	1,80		5,4
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1019083	Svrdlo za drvo HSS 5.0-alpen	kom	2	5,60		11,2
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1019084	Svrdlo za drvo HSS 6.0-ALPEN	kom	2	5,70		11,4
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1019111	Rezna ploča 115x3x22.2 A 30 Čelik SWATY	kom	3	1,20		3,6
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1019125	Rezna ploča 125x3x22.2 A 30 Čelik SWATY	kom	5	1,50		7,5
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1022014	Ljepilo univerzalno za tapete 150g	kom	1	0,00	rashod-otpad	0
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1023015	Sanitarni silikon BAHAMABEIGE Lass.	kom	11	0,00	rashod-otpad	0
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1023016	Sanitarni silikon CAMEL Lass.	kom	16	0,00	rashod-otpad	0
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1023017	Sanitarni silikon ANTHRAZIT Lass.	kom	3	0,00	rashod-otpad	0
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1026002	Antikorozin 0.5 l - Ved.	kom	3	0,00	rashod-otpad	0
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	1026004	Staklena voda - Ved.	kom	2	0,00	rashod-otpad	0
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	2006541	Vijak DIN 603 M 6x30 ZN- torban	kom	22	0,04		0,88
VELEPRODAJNO SKLADIŠTE	2006544	Vijak DIN 603 M 6x50 ZN - torban	kom	11	0,06		0,66
						Ukupno	104,24
						Ukupno zaokruženo	100

2 b. Čelični profili i željezo kao koristan otpad - I/I.

Naziv skladišta	Šifra artikla	Naziv artikla	Jed. mjera	Količina	Napomena
BRAVARSKA RADIONA	2002181	HEA 300	kg	2119,2	rashod-koristan otpad
BRAVARSKA RADIONA	2002186	HEA 240	kg	619	rashod-koristan otpad
BRAVARSKA RADIONA	2002231	HEA 220	kg	284	rashod-koristan otpad
BRAVARSKA RADIONA	2002234	IPE 140	kg	28	rashod-koristan otpad
BRAVARSKA RADIONA	2002235	IPE 240	kg	580	rashod-koristan otpad
BRAVARSKA RADIONA	2002237	IPE 300	kg	124	rashod-koristan otpad
BRAVARSKA RADIONA	2002253	IPE 160	kg	86	rashod-koristan otpad
BRAVARSKA RADIONA	2002287	Kvadratna cijev 120x120x5	kg	213	rashod-koristan otpad
BRAVARSKA RADIONA	2002325	IPE 450	kg	287	rashod-koristan otpad
BRAVARSKA RADIONA	2002416	Cijev bešavna 139,7x4	kg	60	rashod-koristan otpad
BRAVARSKA RADIONA	2002417	Cijev bešavna 139,7x4	kg	244	rashod-koristan otpad
BRAVARSKA RADIONA	2002546	HEB 180	kg	204	rashod-koristan otpad
BRAVARSKA RADIONA	2002763	IPE 330	kg	211	rashod-koristan otpad
		Ukupno	kg	5059,2	
Ukupna procijenjena težina korisnog otpada nefunkcionalne i nekorisne opreme				25.000 kg	
Sveukupna težina čeličnih profila i korisnog otpada				30.000 kg	
Procijenjena vrijednost 30000*0,5 kn/kg				15.000 kn	

2 c. Ostali repromaterijal - I/I.

Naziv skladišta	Šifra artikla	Naziv artikla	Jed. mjera	Količina	Cijena u kn	Napomena	Procijenjena vrijednost u kn
CENTRALNO SKLADIŠTE	1001185	Dekor žbuka	kg	1250	0,00	rashod-otpad	0
CENTRALNO SKLADIŠTE	1002020	Termo žbuka	kg	780	0,00	rashod-otpad	0
CENTRALNO SKLADIŠTE	2008092	Trapezni lim	m2	50	18,00		900
CENTRALNO SKLADIŠTE	2504214	Temeljni premaz putzgrund	kg	900	0,00	rashod-otpad	0
CENTRALNO SKLADIŠTE	2513298	Paleta euro	kom	25	20,00		500
CENTRALNO SKLADIŠTE	3001005	Fert gredice	m	9	0,00	rashod-otpad	0
CENTRALNO SKLADIŠTE	5502009	Kanalizacijski poklopac 600x600 250 kN	kom	1	230,00		230
CENTRALNO SKLADIŠTE	5502014	Kanalizacijski poklopac 600x600 150kN	kom	1	190,00		190
5-O		TLAKOVCI BETONSKI RAZNIH OBLIKA	KOM	6000	0,15		900
6-O		CIJEV KANALSKA pvc fi 500 L=5m	KOM	6	100,00		600
7-O		CIJEV KANALSKA REBRASTA fi 600 L=6m	KOM	7	150,00		1050
8-O		CRIJEP RAZNI	KOM	600	1,80		1080
9-O		BETONSKI BLOK ZA VENT.KANALE	KOM	160	10,00		1600
						Ukupno	7050

Rekapitulacija procijenjenih vrijednosti

Procjenjivana pokretna imovina	Procijenjena vrijednost u kn	Procijenjena vrijednost u €
1. Dugotrajna imovina		
1 a. Oprema klaonice nojeva	160.000	21.305
1 b. Oprema i uređaji	141.190	18.800
1 c. Namještaj i uredska oprema	102.680	13.672
Ukupno	403.870	53.778
2. Kratkotrajna imovina		
2 a. Trgovačka roba u veleprodajnom skladištu	100	13
2 b. Čelični profili i željezo kao koristan otpad	15.000	1.997
2 c. Ostali repromaterijal	7.050	939
Ukupno	22.150	2.949
Sveukupno	426.020	56.727

Procijenjena vrijednost pokretnina

Procjena je izražena u hrvatskoj valuti u kunama, a naznačena je i vrijednost preračunata u €. Paritet vrijednosti u vrijeme procjenjivanja primijenjen je prema srednjem tečaju HNB 1 € = 7,51 kn.

Utvrđena procijenjena vrijednost predstavlja fer tržišnu vrijednost specificirane imovine pokretnina u stanju prema nalazu i na referentni datum.

Utvrđene vrijednosti ne uključuju porezno davanje tj. PDV prilikom prodaje.

Zbirna procijenjena vrijednost pokretnina iznosi:

Grupa imovine	Procijenjena vrijednosti u kn	Procijenjena vrijednosti u €
Dugotrajna imovina	403.870	53.778
Kratkotrajna imovina	22.150	2.949
Ukupno pokretna imovina	426.020	56.727

426.020,00 kn odnosno u protuvrijednosti od **56.727,00 €**

Procjenu je izvršio Josip Bacinger dipl.ing. strojarstva iz Varaždina, imenovan za stalnog sudskog vještaka strojarske struke na području Trgovačkog suda u Varaždinu, Rješenjem o ponovnom imenovanju broj 4 Su-15/13-2 od 04.veljače 2013. godine.

Varaždin, 21.10.2016.

Bercon d.o.o

Josip Bacinger, dipl.ing.stroj.

Sastavni dio elaborata:

- Rešenje o imenovanju stalnog sudskog vještaka Josipa Bacinger
- Izvod iz Sudskog registra *Bercon d.o.o.*

Prilozi:

- PRILOG I. - Snimci procjenjivanih pokretnina



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU
Braće Radića 2
URED PREDsjedNICE SUDA
PREDsjedNICA SUDA

Broj spisa: 4 Su-15/13-2
Varaždin, 4. veljače 2013. godine

Predsjednica Trgovačkog suda u Varaždinu Jasna Lekić, odlučujući povodom zahtjeva za ponovno imenovanje stalnim sudskim vještakom, nakon provedenog postupka, temeljem čl. 139. i 140. Zakona o sudovima („Narodne novine“ broj 150/05, 16/07, 113/08, 153/09, 116/10, 122/10-proč. tekst, 27/11 i 57/11), a u svezi čl. 2. i 11. Pravilnika o stalnim sudskim vještacima („Narodne novine“ broj 88/08, 8/09 i 126/11) donosi,

RJEŠENJE

Josip Bacinger, dipl. ing. stroj., iz Varaždina, Kordunska br. 6, rođen 9. prosinca 1941. godine, **ponovno se imenuje stalnim sudskim vještakom za područje strojarstva** na vrijeme od četiri (4) godine.

Imenovani sudski vještak unijet će se u popis stalnih sudskih vještaka Trgovačkog suda u Varaždinu.

Obrazloženje

Josip Bacinger iz Varaždina podnio je zahtjev za ponovnim imenovanjem za stalnog sudskog vještaka za područje Trgovačkog suda u Varaždinu.

Imenovani sudski vještak dostavio je dokaze iz čl. 2. st. 1. Pravilnika o stalnim sudskim vještacima.

Trgovački sud u Varaždinu utvrdio da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak.

Kako su navedene činjenice utvrđene uvidom u dokumentaciju priložene zahtjevu, proizlazi da su ispunjeni svi zakonski uvjeti za ponovno imenovanje za stalnog sudskog vještaka za područje Trgovačkog suda u Varaždinu na vrijeme od četiri (4) godine, te je stoga temeljem čl. 139. i 140. Zakona o sudovima i čl. 2. i 11. Pravilnika o stalnim sudskim vještacima valjalo riješiti kao u izreci ovog rješenja.

Sudsku pristojbu na zahtjev i odluku o imenovanju stalnim sudskim vještakom propisanu po tar. br. 40. a. Zakona o sudskim pristojbama („Narodne novine“ broj 74/95, 57/96, 137/02 i 125/11) u iznosu od 300,00 kuna imenovani je dužan platiti u roku od 8

dana na broj računa prihoda državnog proračuna Republike Hrvatske broj: 1001005-1863000160, Model: 64, poziv na broj 5045-3574-OIB. Dokaz o uplati pristojbe potrebno je dostaviti u spis.



PREDSJEDNICA SUDA

Jasna Lekić

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovoga rješenja dopuštena je žalba Ministarstvu pravosuđa Republike Hrvatske u roku od 15 dana od dostave rješenja. Žalba se predaje neposredno ili šalje preporučeno poštom predsjednici Trgovačkog suda u Varaždinu, u dva primjerka s dva preslika rješenja.

DNA:

1. Josip Bacinger, Varaždin, Kordunska 6
2. Ministarstvo pravosuđa, Zagreb, Ulica grada Vukovara 49
3. Spis Su

REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU

IZVADAK IZ SUDSKOG REGISTRA

SUBJEKT UPISA

MBS: 070017294

OIB: 70485398744

TVRTKA/NAZIV:

1 BERCON društvo s ograničenom odgovornošću za inženjering,
Poslovno savjetovanje i usluge

2 BERCON d.o.o.

SJEDIŠTE/ADRESA:

1 Varaždin
Kordunska 6

PREDMET POSLOVANJA/DJELATNOSTI:

- 1 * - Izrada nacрта strojeva i industrijskih postrojenja, inženjering, projektni menadžment, tehničke djelatnosti i izrada projekata termotehničkih instalacija
- 1 * - Procjena vrijednosti imovine i kapitala
- 4 * - Računalne i srodne djelatnosti
- 4 * - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i pravljanjem
- 4 * - Promidžba (reklama i propaganda)
- 4 * - Opsnjava i prodaja robe
- 4 * - Organiziranje trgovačkog posredovanja na domaćem i inozemnom tržištu
- 5 * - Organiziranje seminara, tečajeva i poduke iz područja posredništva
- 5 * - Zastupanje inozemnih tvrtki
- 5 * - Istraživanje tržišta i ispitivanje javnog mnijenja

OSNIVAČI/ČLANOVI DRUŠTVA:

- 6 Josip Bacinger, OIB: 99641159041
- 7 Varaždin, Kordunska 6
- 7 - Jedinii član d.o.o.

OSOBE OVLAŠTENE ZA ZASTUPANJE:

- 4 Josip Bacinger
- 4 Varaždin, Kordunska 6
- 4 - prokurist
- 4 - zastupa društvo samostalno i pojedinačno
- 7 Vesna Novak, OIB: 2884300998
- 7 Nedešćica, Varaždinska 75
- 7 - direktor

D004, 2011-07-27 11:59:59

Stranica: 1 od 3

REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU

IZVADAK IZ SUDSKOG REGISTRA

SUBJEKT UPISA

OSOBE OVLAŠTENE ZA ZASTUPANJE:

7 - zastupa društvo samostalno i pojedinačno
TEMELJNI KAPITAL/UKUPAN IZNOS ČLANSKIH ULOGA:
3 21.000,00 kuna

PRAVNI ODNOSI:

Pravni oblik:
1 društvo s ograničenom odgovornošću

Temeljni akt:

- 1 Društveni ugovor o uskladenju općih akata društva sa ZTD-a usvojen 18.12.1995. godine.
- 3 Odlukom članova društva od dana 13.08.1998. g. Društveni ugovor o uskladenju općih akata sa ZTD od dana 18.12.1995. g. stavljen van snage i donesen novi Društveni ugovor od dana 13.08.1998. g.
- 4 Odlukom članova društva od 29.12.2006. godine, stavljen je van snage Društveni ugovor društva od 13.08.1998. godine. Promjene djelatnosti, članova uprave i prokurista, te je donijet novi Društveni ugovor od 29.12.2006. godine.
- 5 Odlukom članova društva od dana 15.04.2010. godi dopune djelatnosti i promjene člana uprave i prokurista stavljen je van snage Društveni ugovor društva od 29.12.2006. godine te je donijet izmijenjeni tekst Društvenog ugovora od 15.04.2010. godine.

Promjene temeljnog kapitala:

- 3 Odlukom članova društva od dana 13.08.1998. g. temeljni kapital povećan s iznosa od 10.000,-HRD za iznos od 19.990,00 kn na iznos od 21.000,00 kn preračunom po povijesnom tečaju i novčanom uplatom članova društva.

OSTALI PODACI:

- 5 Ugovorom o prijenosu poslovnog udjela od dana 15.04.2010. godine član društva Bernarda Krajčec prenijela je drugom članu društva Josipu Bacingeru dio svog poslovnog udjela u društvu, tako da nakon prijenosa dijela poslovnog udjela u članovi društva drže u društvu sljedeće poslovne udjele: Bernarda Krajčec drži 1 poslovni udio koji čini 20,00% poslovnog udjela u temeljnom kapitalu društva, a Josip Bacinger drži 2 poslovna udjela kapitalu društva, a Josip Bacinger drži 60,00% temeljnog kapitala društva i drugi poslovni udio koji predstavlja 20,00% temeljnog kapitala društva.

FINANCIJSKA IZVJEŠĆA:

Datum predaje Godina Obračunsko razdoblje
eu 28.06.2010 2009 01.01.2009 – 31.12.2009

D004, 2011-07-27 11:59:59

Stranica: 2 od 3

REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU

IZVADAK IZ SUDSKOG REGISTRA

SUBJEKT UPISA

Upise u glavnu knjigu proveli su:

RBU Tt	Datum	Naziv suda
0001 Tt-95/1759-2	10.05.1996	Trgovački sud u Varaždinu
0002 Tt-95/1759-4	28.04.1998	Trgovački sud u Varaždinu
0003 Tt-97/999-3	12.10.1998	Trgovački sud u Varaždinu
0004 Tt-07/35-2	10.01.2007	Trgovački sud u Varaždinu
0005 Tt-10/528-2	28.04.2010	Trgovački sud u Varaždinu
0006 Tt-10/1736-2	10.11.2010	Trgovački sud u Varaždinu
0007 Tt-11/583-2	14.04.2011	Trgovački sud u Varaždinu
eu /	31.03.2009	elektronički upis
eu /	28.06.2010	elektronički upis

U Varaždinu, 27. srpnja 2011.

Ovlaštena osoba:

